

УЧЕБНЫЙ ГОД НАЧАЛСЯ – С ФУТБОЛА

Традиционный турнир по мини-футболу «Посвящение в студенты 2006» прошел в спорткомплексе МГТУ им.Н.Э.Баумана с участием команд: «Интер» (ИУ4), «ИСГ» (сборная измайловского студгородка) и «Козероги» (команда первокурсников).

Традиция отмечать начало и завершение учебного года соревнованиями по футболу зародилась в физико-математической школе при МГТУ им.Н.Э.Баумана. Сначала это были весенние состязания преподавателей и выпускников ФМШ, позже добавились и осенние, в которых принимали участие старшекурсники — выпускники ФМШ разных лет и первокурсники из числа бывших учащихся ФМШ.

С 2001 г. сборная «козерогов» стала формироваться из всех желающих. Первым обладателем кубка «Посвящение в студенты» стала команда «Интер», составленная, в основном, из выпускников лица 1580.

Турнир 2006 г. по традиции открылся матчем «Интер» — «Козероги». «Интер» (сборная Интернет-центра кафедры ИУ4) — неоднократный призер чемпионатов и кубка факультета «ИУ», чемпионатов г.Москвы среди любителей мини-футбола, корпоративных турниров г.Москвы и г.Санкт-Петербурга, выступал в своем традиционном составе. В команду «козерогов» помимо студентов «ИУ» вошли представители еще пяти факультетов.

Первокурсники очень грамотно начали игру, выстроив несколько редутов эшелонированной обороны, успешно отражали атаки соперников почти до конца первого тайма. На 20-й минуте почти до конца первого тайма один из игроков команды «Козероги» отдал пас своему вратарю, и, надо же

такому случиться, вратарь, не ожидая этого, не смог отразить пас и мяч влетел в ворота. Этот нелепый гол вывел «козерогов» из равновесия и они пропустили несколько опаснейших атак «Интера». После того, как разницы забитых мячей стала больше трех, первокурсники все силы бросили на то, чтобы забить «гол престижа», и им это удалось. Мяч на счету у **Александра Львова** (ИУ2). В ряде моментов «козероги» были близки к цели, но вратарь «Интера» **Андрей Разаренов** был на высоте. Итог матча 10:1 в пользу «ветеранов».

Во втором матче первокурсникам противостояла сборная измайловского студгородка — очень сильный соперник, неоднократный призер различных турниров МГТУ. «Козероги» начали матч в излюбленной для них манере, организовав несколько оборонительных линий и отвечая на действия соперника острыми контратаками. Но под конец тайма измайловцам удалось провести две красивые атаки, и счет становится 2:0.

К этому времени футбольное поле превратилось в «плавательный бассейн», дождь усиливался. Но это не испугало спортсменов, и второй тайм начался в быстром темпе. Игрокам сборной студгородка удается забить третий мяч, «козероги» отвечают массивными атаками. Отсутствие сыгранности в их действиях и не всегда высокое качество паса с лихвой компенсировались азартом и нацеленностью на ворота. Не проходило и минуты, чтобы вратарь сборной студгородка не спазался своей командой, но в одной из атак и он оказался бессильным. Обыграл несколько соперников, Александр Львов сокращает разрыв в счете. Под конец матча усилия первокурсников воплотились в еще один забитый мяч, вновь отличился А.Львов. Итог 4:2.

В финале встретились «Интер» и сборная измайловского студгородка. Измайловцы, перенея тактику «Козерогов», решили действовать на контратаках, что им хорошо удавалось весь первый тайм. «Интер», полностью владея территориальным преимуществом, практически не смог создать ни одного опасного момента у ворот соперника. Напротив, измайловцы предпринимали крайне опасные и острые атаки, в одной из которых мяч пролетел буквально в сантиметрах от ворот «Интера», а другая увенчалась успехом, 1:0. Но соперники не сдались, и в одной из атак дальний удар **Антон Бакурадзе** достигает цели 1:1.

В начале второго тайма красивый гол забивает **Алексей Денисенко**: ударом головы послал мяч в ворота соперника. Окончание матча проходит на встречных курсах, обе команды помногу атакуют, но ситуацию спасают вратари, которые надежно защищают свои ворота. Итог матча 5:2 в пользу «Интера».

В пятый раз команда Интернет-центра кафедры ИУ4 становится обладателем кубка «Посвящение в студенты» и получает его на постоянное хранение. Лучшим игроком турнира признан вратарь сборной измайловского студгородка, лучший полузащитник — **Александр Львов** («Козероги»), лучший нападающий — **Казар Бандоян** («Интер»), лучший защитник — **Глеб Обуховский** («Интер»), самый ценный игрок — обладатель псевдонима **ZAM** (сборная измайловского студгородка).

В.ИВАНОВ

Фото на сайте <http://iu4.bmstu.ru/dosug/sport/fut2006posv/index.htm>